



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

PORTARIA Nº188/2013

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO
DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Retificar a Portaria Nº157/2013 de 06 de março de 2013, publicada no Boletim de Pessoal, Ano VII, nº043/2013 de 11 de março de 2013.

Onde se lê: “Professor Robério Marcelo Rodrigues Ribeiro, Matrícula SIAPE nº2868474 [...]”

Leia-se: “Professor Robério Marcelo Rodrigues Ribeiro, Matrícula SIAPE nº0286847 [...]”

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

Cruz das Almas, 15 de março de 2013.


Paulo Gabriel Soledade Nacif
Reitor